
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN DARING 

 

Satuan Pendidikan : TK Widyapeni Sumberejo 

Kelas / Semester : B (5-6 th) / Genap 

Tema   : Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

Sub Tema  : Mengenal huruf dan angka dengan biji - bijian 

Minggu / Hari Ke : 6 / 1 

Kompetensi Dasar : NAM  : 1.2 

       FM  : 3.3, 4.3 

       Kognitif : 3.6, 4.6 

       Bahasa : 3.12, 4.12 

       Sosem : 2.10 

      Seni  : 3.15, 4.15 

 

Alat dan bahan : 

1. Biji Kacang Tanah 

2. Kertas 

3. Kartu Angka 

4. Lem  

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Melalui kegiatan bersyukur mengucapkan Hamdallah anak terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap 

ciptaan Tuhan 

2. Melalui kegiatan memegang, menghitung dan mengumpulkan biji – bijian anak mampu melakukan 

gerakan motorik halus yang terkontrol 

3. Melalui kegiatan menempel biji – bijian pada nama panggilan anak, anak dapat mengenal kemampuan 

keaksaraan awal dalam bentuk karya 

4. Melalui kegiatan berhitung dengan menggunakan biji - bijian anak dapat mengenal angka dengan benda 

– benda di sekitarnya 

5. Melalui kegiatan menyanyi lagu anak dapat mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 

6. Melalui kegiatan bercakap cakap tentang berbagi mainan dengan teman, anak dapat mengenal perilaku 

baik dan peduli sesama teman sebagai cerminan akhlak mulia. 



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pembuka  

 

Salam, berdoa sebelum belajar, absensi, buka kalender 

Diskusi tentang materi hari ini 

Mengucapkan Hamdallah sebagai rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan 

 

 

Kegiatan Inti  

 

Menempel biji kacang tanah sesuai nama panggilan anak di kertas, yang sebelumnya kertas sudah diiberi tulisan 

nama panggilan anak dibantu orang tua di rumah 

Menghitung biji kacang tanah sesuai dengan angka yang diminta pada kartu angka 

 

Kegiatan Penutup  

 

Menyanyi Lagu “ Biji - bijian “ 

Bercakap cakap tentang “ Berbagi mainan dengan teman “ 

Mengulang pembelajaran hari ini dan materi esok 

Berdoa setelah belajar, salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Catatan Anekdot 

Ceklis Penilaian 

Hasil Karya 

 

 

 

Mengetahui : 

Kepala TK Widyapeni Sumberejo       Kelas B 

 

 

 

 

SURATMI, S.Pd        WULAN NURANI, S.Pd., 

NIP. 19610508 198303 2 009



 

Format Penilaian 

 

CATATAN ANEKDOT 

 

No. NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA 
CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

1. Rasya     

2. Calysta     

3. Deshinta     

4. Havier     

5. Reva     

 

 

CEKLIS PENILAIAN 

 

Hari /Tanggal : Senin, 08 Februari 2021 

Kelas  : B 

Guru  : Wulan Nurani, S.Pd. 

 

 

KD INDIKATOR NAMA ANAK 

RASYA CALYSTA DESHINTA HAVIER REVA 

NAM 1.2 Anak dapat mengucap rasa 

syukur kepada Allah SWT 

     

BAHASA Anak dapat mengenal      

3.12, 4.12 keaksaraan awal melalui 

 bermain dan 

 menunjukkan 

 kemampuan keaksaraan 

 awal dalam berbagai 

 bentuk karya 

SENI 3.15, 4.15 Anak dapat mengenal 

berbagai karya dan 

aktivitas seni dengan 

     

 menggunakan berbagai 

 media 

KOGNITIF 3.6, 

4.6 

Anak dapat mengenal 

benda benda disekitarnya 

berdasarkan 

     

 nama, warna, bentuk, ukur 

 an pola,sifat,suara,tekstur 

 dan ciri ciri lainnya 

SOSEM Anak memiliki perilaku      



2.10 yang mencerminkan 

sikap kerjasama 

     

FISIK 

MOTORIK 

3.3,4.3 

Anak dapat mengenal 

anggota tubuh ,fungsi dan 

gerakannya untuk 

mengembangkan motorik 

kasar dan motorik 

halusnya 

     

 

Keterangan : Kolom di isi dengan skala : BB,MB,BSH,BSB 

 

 BB : Belum berkembang 

 MB : Mulai berkembang 

 BSH : Berkembang sesuai harapan 

 BSB : Berkembang sangat baik 

 

HASIL KARYA 

Hari/Tanggal : Senin,08 Februari 2021 

Kelompok : B 

Nama Anak : REVA                                      Guru Kelompok : Wulan Nurani,S.Pd 

 

 

 

HASIL KARYA ATAU FOTO 

KEGIATAN ANAK 

PENGAMATAN CAPAIAN INDIKATOR 

   


